Regulamin 

konkursu fotograficznego dla uczniów szkół podstawowych i gimnazjalnych z terenu gminy Klucze pn. „Błysk Natury”

Wójt Gminy Klucze zaprasza do udziału w konkursie fotograficznym pn.: „Błysk Natury”, realizowanego w ramach projektu pn.: ”Kształtowanie postaw proekologicznych wśród dzieci i młodzieży na rzecz ochrony różnorodności biologicznej na przykładzie obszaru Natura 2000 Pustynia Błędowska”, dofinansowanego w ramach „Programu priorytetowego – Edukacja ekologiczna” Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Krakowie.

I. Cel i tematyka konkursu.

a. Gmina Klucze (dalej: „Organizator”) ogłasza konkurs fotograficzny pt.: "Błysk Natury" (dalej: "Konkurs"), będący częścią projektu pn.: „Kształtowanie postaw proekologicznych wśród dzieci i młodzieży na rzecz ochrony różnorodności biologicznej na przykładzie obszaru Natura 2000 Pustynia Błędowska”, dofinansowanego w ramach w ramach „Programu priorytetowego – Edukacja ekologiczna” Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Krakowie.

b. Celem konkursu jest:

- zachęcanie uczestników do obcowania z przyrodą Pustyni Błędowskiej i bezpośredniego poznawania w terenie różnorodności biologicznej tego obszaru; 

- kształtowanie świadomości ekologicznej uczestników poprzez zachęcanie do zdobywania wiedzy i umiejętności praktycznych wpływających na  ochronę różnorodności biologicznej;

- Propagowanie idei ochrony przyrody dzięki przybliżeniu piękna i różnorodności biologicznej przykładowego ekosystemu objętego ochroną.

c. Tematem konkursu jest wykonanie zdjęć przyrodniczych obrazujących różnorodność biologiczną Pustyni Błędowskiej oraz ukazujących piękno pustynnego krajobrazu.

II. Zasady konkursu 

a. Uczestnikiem Konkursu może być uczeń szkoły podstawowej lub gimnazjalnej znajdującej się na terenie gminy Klucze.

b. Uczestnictwo w Konkursie warunkowane jest złożeniem oświadczeń o treści podanej w załączniku nr 1 lub nr 2 do niniejszego Regulaminu.

c. Przedmiotem fotografii jest przyroda Pustyni Błędowskiej, przy czym zdjęcia muszą być wykonane wyłącznie na południowej części pustyni (tj. przyległej do miejscowości Klucze).  

d. W celu zdobycia jak najwyższej oceny prac konkursowych, Organizator zachęca do wcześniejszego zdobycia wiedzy na temat Pustyni Błędowskiej, formach jej ochrony oraz występujących roślin i zwierząt. W związku z tym Organizator proponuje skorzystanie z materiałów dydaktycznych udostępnionych na stronie www. pustynia-bledowska.eu

W zakładce „pustynne wydawnictwa”

e. Do Konkursu mogą zostać zgłoszone jedynie fotografie autorskie, które nie zostały uprzednio zgłoszone do innego konkursu. 

f. Fotografie muszą zostać wykonane w czasie trwania konkursu. 

g. Udział w Konkursie jest bezpłatny i dobrowolny. 

h. Nadesłanie prac na Konkurs oznacza akceptację jego warunków, wyrażonych w niniejszym Regulaminie.

III. Zasady uczestnictwa 

a. Jeden uczestnik musi zgłosić do Konkursu 1 zestaw podstawowy zdjęć 

(1 zestaw podstawowy w tym konkursie to seria składająca się z minimum 4 a maksymalnie 7 fotografii różnych charakterystycznych dla Pustyni Błędowskiej botanicznych elementów przyrody (tzn.: gatunku rośliny, siedliska przyrodniczego) oraz 5 dowolnych zdjęć krajobrazu Pustyni Błędowskiej).

b. Dodatkowo do zestawu podstawowego, wymienionego w pkt. III. a. Regulaminu, uczestnik może dołączyć zestaw rozszerzony, składający się maksymalnie z 5 zdjęć różnych gatunków zwierząt sfotografowanych na południowej części Pustyni Błędowskiej lub jej leśnych obrzeżach. Załączenie poprawnie wykonanych zdjęć z zestawu rozszerzonego pozwoli uczestnikowi na zdobycie dodatkowych punktów, lecz nie jest warunkiem uczestnictwa w Konkursie.

c. Oryginalne fotografie należy zapisać na płycie CD załączonej do pracy w formacie plików JPEG, w rozdzielczości 300 dpi. 

d. Zdjęcia muszą być ponumerowane oraz zawierać opis elementu przyrody, który został sfotografowany. Do opisu należy stosować polskie nazwy botaniczne, zoologiczne (np.: strzęplica sina, macierzanka piaskowa, mrówkolew wydmowy, sarna europejska, siedlisko wydmy śródlądowe z murawami napiaskowymi).

e. Fotografie, na których będą znajdowały się jakiekolwiek znaki (szyldy, daty) będą dyskwalifikowane. 

f. Uczestnik zobowiązuje się do zachowania w oryginale (w wersji cyfrowej) fotografii zgłoszonej do Konkursu.

g. Organizator zastrzega sobie prawo do wyłączenia z udziału w Konkursie fotografii o niskiej jakości technicznej, przesłanych w złym formacie oraz fotografii, które w inny sposób naruszają niniejszy Regulamin. 

h. Prace nadesłane na konkurs nie będą zwracane autorom. 

i. Prace konkursowe zatytułowane: Konkurs fotograficzny pn.: „Błysk Natury” należy:

- nadsyłać na Konkurs jako przesyłkę pocztową (na koszt nadsyłającego)  na adres: 

Urząd Gminy Klucze

ul. Partyzantów 1

32 – 310 Klucze;

- lub dostarczyć osobiście do siedziby Organizatora; 

- lub dostarczyć w zaadresowanej kopercie (tak jak powyżej) do sekretariatu szkoły, do której uczęszcza uczestnik Konkursu. 

j. Prace konkursowe należy przesłać/ dostarczyć we wskazane w pkt III. i. miejsce w nieprzekraczalnym terminie do dnia 09.06.2017r. 

k. Fotografie nadesłane po terminie nie będą brane pod uwagę w Konkursie.

l. Prace powinny być opatrzone na odwrocie metryczką zawierającą: tytuł Konkursu, imię i nazwisko ucznia, klasę, adres e-mail, nazwa szkoły, do której uczęszcza autor fotografii z zaznaczeniem klasy oraz dane nauczyciela-opiekuna. 

m. Ponadto każdy uczestnik konkursu zobowiązany jest dołączyć oświadczenia, znajdujące się w załączniku nr 1 i 2 do Regulaminu: 

IV. Jury konkursu i Rozstrzygnięcie Konkursu.

a) Do dnia 13.06.2017 r. Jury powołane przez Organizatora dokona oceny zdjęć zgłoszonych do Konkursu i  wyboru laureatów konkursu.

b) W skład Jury, liczącego 5 osób, wchodzą wskazani przez Organizatora przedstawiciele Organizatora.

c) Przy ocenie nadesłanych fotografii Jury bierze pod uwagę następujące kryteria oceny:

1. zgodność z tematem Konkursu –tak/nie

2. ocena merytoryczna – ocenie podlega poprawność wyboru 
fotografowanego elementu przyrody, tzn. czy dana roślina, zwierzę, itp. 
są charakterystyczne dla różnorodności biologicznej Pustyni 
Błędowskiej (np. nie są roślinami, które były sztucznie nasadzane, lub 
nie są roślinami inwazyjnymi); czy poprawnie oznaczono gatunek, 
nazwę siedliska itp., czy zdjęcie 
wykonano na południowej części 
Pustyni Błędowskiej: 0 – 3 pkt

3. jakość walorów estetycznych i artystycznych: 1 – 5 pkt

d) Jury jest niezależne w ocenie i wyborze najlepszych prac konkursowych.

e) Jury wyłoni laureatów podczas obrad w następujący sposób:

1. każde zdjęcie z nadesłanej serii podstawowej i rozszerzonej zostanie ocenione  według punktacji zamieszczonej w pkt IV.c. Regulaminu. 

2. Spośród wszystkich nadesłanych Jury wybierze 3 laureatów Konkursu na podstawie najwyższej liczby przyznanych punktów oraz przyzna wyróżnienia. 

3. Prace, które nie spełniają kryterium, opisanego w pkt IV.c.1. Regulaminu, zostaną odrzucone. 

4. W przypadku prac, które otrzymają taką samą liczbę punktów decydować będzie dodatkowy punkt przyznany przez Przewodniczącego Jury.

f) Jury sporządza protokół ze swoich obrad podpisany przez wszystkich członków.

V. Nagrody

a) Za zajęcie I, II i III miejsca oraz zdobycie wyróżnienia Organizator Konkursu przyznaje dyplomy oraz nagrody rzeczowe.

b) Wybrane przez Organizatora fotografie laureatów Konkursu i wyróżnionych uczestników wraz ze wskazaniem autora zdjęć, zostaną opublikowane w folderze edukacyjno-promocyjnym wydanym przez Gminę Klucze w ramach projektu opisanego w pkt. I. a. Regulaminu oraz wykorzystywane będą w innych celach promocyjnych, np.: publikacja w prasie, na stronie internetowej, różnych wydawnictwach. 

VI. Ogłoszenie wyników konkursu

a) Wyniki Konkursu opublikowane będą 14 czerwca 2017 r. na stronie internetowej Urzędu Gminy Klucze (www.gmina-klucze.pl).

b) Jako wyniki konkursu Organizator ogłosi listę laureatów oraz uczestników, którzy zdobyli wyróżnienia.

c) Organizator będzie kontaktować się ze zwycięzcami Konkursu drogą elektroniczną, na adres e-mail podany w metryczce załączonej do pracy, oraz prześle wyniki konkursu do dyrekcji szkół, których uczniowie brali udział w Konkursie.

d) Oficjalne wręczenie nagród i wyróżnień w Konkursie odbędzie się 17 czerwca 2017 r. podczas gminnej imprezy plenerowej organizowanej na wzgórzu „Czubatka”.

e) Nagrody odebrać będzie można również do 15.08.2017 r. w siedzibie Urzędu Gminy Klucze (Klucze, ul. Partyzantów 1, pok. nr 9)

f) Organizator nie ponosi kosztów związanych z podróżą do siedziby Urzędu Gminy Klucze i z powrotem.
